

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случаи из жизни. Часть девятая: Неожиданный поворот

Случилось это совсем недавно, накануне нового 2015 года. Моя жена Оля пришла с корпоратива очень поздно около 4 часов ночи, я пробовал дозвониться, но она не отвечала и я очень волновался. Была она просто никакая, пьянющая вдребодан, сняв с нее шубку, я заметил на подкладке свежие пятна, очень похожие на следы от спермы. Меня это заинтересовало, но добиться от нее я ничего не смог, дотасив ее до постели я проверил ее вагину, засунув пальцы я понял что ее недавно трахали, в ней было полно спермы, меня это завело и разозлило одновременно, у нас уговор, что трахаемся мы только вместе. Запах спермы привел мой член в боевую стойку и я с удовольствием опростался в нее. Проверив сумочку я нашел клочок бумаги на котором был записан телефон, положив его на тумбочку в спальне я лег спать, ожидая объяснений утром. Когда утром я проснулся, то понял что для нее утро наступит в обед, сделав ей легкий коктейль типа мохито и заставив ее выпить решил отложить объяснения. В районе часа дня зазвонил ее телефон, я посмотрел на номер и сравнил его с номером на клочке бумаги изъятom из сумочки, все совпало. Я ответил на звонок, густой баритон спросил Ольгу, я ответил что она не в состоянии пока ответить и что у телефона муж, мужчина представился Олегом, что вчера он подвозил Ольгу и она пригласила его к нам на обед.

Чуть растерявшись, я ответил, что жду его и назвал адрес, он сказал, что будет через 15 минут. Стало очень интересно, похоже сегодня будет горяченькое приключение. Ровно через 15 минут раздался звонок, открыв дверь я увидел высокого мужчину лет около 40, очень симпатичного и стройного, я пригласил его зайти. Когда он снял дубленку я залюбовался его атлетичной фигурой, даже в таком состоянии Ольга понимает толк в мужчинах, подумалось мне. Прошли в гостинную, я предложил выпить коньяку, закусили лимончиком, я поинтересовался как ему понравилась моя жена, он ответил, что очень понравилась и по дороге она ему рассказала о нас и он решил познакомиться со мной. Я ответил, что совсем не против и даже заинтригован, а пока Ольга приходит в себя после вчерашнего мы можем обсудить его заинтересованность, заметив, что с его стороны было неосторожностью кончать в пьяную женщину и вообще первый секс без презерватива чреват последствиями. Олег немного смутился, но ответил, что почему то несколько не боялся за последствия. Я был в махровом халате на голое тело и немного раскрыл его, чтобы было видно часть моего члена, он заметил это и я увидел что в паху у него организовался немалый бугорок. Я не стал торопить события и мы выпили еще по одной рюмке, после чего он рассказал, что женат, жена с ребенком отдыхают на Пхукете, а он сейчас один и полностью свободен и его очень интересуют отношения сексвайф и кукколд.

Я ответил, что мы скорее бисексуальные свингеры и нам нужны бисексуальные партнеры, на что он ответил, что таким и является. Я погладил его по бугорку и он расстегнул молнию и вынул свой агрегат, это был не член, это был именно агрегат, длинный толстый и удивительно красивый, даже не в стоячем состоянии он был неотразим, я распахнул халат, мой член уже в полной боевой готовности! Глаза Олега налились кровью, я предложил ему запасной совсем чистый халат и он воспользовался предложением моментально! Прошли в ванну — я как следует вымыл его огромный прибор и предложил пройти в спальню-надо порадовать Ольгу! Когда Ольга открыла глаза и увидела нас не смущаясь улыбнулась и

сказала, что знала, что мы подружимся. она села в кровати и подозвала Олега к себе и немедленно взяла его член в рот, предложила мне присоединиться, что я сделал с удовольствием, мы по очереди отсасывали это произведение искусства. После чего он резко вошел в Ольгу в которой еще находились его и мои соки.

Я с удовольствием наблюдал за их совокуплением, Ольга начала кончать, она села на него — лицом ко мне, чтобы его гигант вошел до конца, я целовал ее в губы и мы наслаждались сексом, она перевернулась и уже развернулась ко мне спиной, легла на Олега, раскрыв свою попку для меня, чем я незамедлительно воспользовался, через тонкую перегородку я чувствовал его поршень ходит в моей ненаглядной и она опять кончила, мышцы влагалища начали сокращаться и я почувствовал, что Олег тоже изливается! Я увеличил темп, что бы не отстать и слил изрядную порцию спермы в попку любимой! Полежав немного Ольга встала и пошла в ванную подмыться — текло из нее изрядно оставив нас одних. Я посмотрев на Олега, начал делать ему минет, странно, но он быстро начал восстанавливаться! И когда твердость достигла нужной, я лег по женски на спину и пригласил его на себя-немного помог ему войти в мою попку, и действие началось, он вгонял в меня свой поршень неистово долбя и разрабатывая мой сфинктер, входя на всю длину, мой член от соприкосновения с его животом напрягся и я почувствовал что я опять кончаю, а он продолжал делать свое дело неистово и вдруг выдернул член из меня стал кончать мне в рот, не давая вздохнуть, мне пришлось глотать его сперму, часть осталась на губах и когда вошла Ольга, смеясь сказала-ты поимел мою шлюшку в рот, мы засмеялись! Она поцеловала меня в губы слизав остатки спермы Олега и пригласила нас в гостиную, где все продолжилось.